
Україна
ЗОЛОЧІВСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА 

Бориспільського району Київської  області  
Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження Програми проведення
культурно-масових заходів  на 2021 рік

З метою збереження духовної спадщини, подальшого розвитку культури
в  селі  та  продовження  практики  проведення  сільських  культурно-масових
заходів,   керуючись  пунктом  22  статті  26  Закону  України  «Про  місцеве
самоврядування  в  Україні»  (із  наступними  змінами),  заслухавши  виступ
сільського  голови  та  враховуючи  рекомендації  постійних  комісій  з  питань
освіти, охорони здоров’я і торгівлі та з питань бюджету, фінансів, соціально-
економічного та культурного розвитку,    

Золочівська сільська рада   В И Р І Ш И Л А:

1.  Затвердити  Програму  проведення  культурно-масових  заходів
Золочівської сільської ради на 2021 рік, що додається.

2.  Виконавчому  комітету  сільської  ради  забезпечити  безумовне
виконання зазначеної Програми.

3.  Головному  бухгалтеру  сільської  ради  здійснювати  фінансування
Програми у межах затверджених асигнувань в сільському бюджеті.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію
сільської ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного
розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Сільський голова                                               Олександр Лазаренко

с. Гнідин 
28 січня 2021 року
рішення № 91-6-VІІІ



ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням Золочівської сільської ради

від 28.01.2021  № 91-6-VІІІ

П Р О Г Р А М А

проведення культурно-масових заходів
Золочівської сільської ради на 2021 рік

с. Гнідин – 2021 рік



І. ОБҐРУНТУВАННЯ.
 
До  Золочівської  сільської  ради  входять  села  Вишеньки,  Гнідин,

Петропавлівське  з  чисельністю населення  близько  8  000  чоловік,  з  них  1590
пенсіонерів,  71  учасників  ВВВ,  29  учасників  бойових  дій,  69  одиноких
пристарілих громадян, 5 вдів померлих інвалідів, 73 учасники ліквідації аварії на
ЧАЕС,  990  учнів,  350  дошкільнят.  На  території  Золочівської  сільської  ради
зареєстровано 86 суб’єктів підприємницької діяльності. 

Життя громади складається не тільки з буднів, у її календарі неодмінно є
і  свята  –  державні,  професійні,  народні.  У  родині,  якою  є  Золочівська
територіальна громада склалися свої традиції їх святкування.

Стало традицією організовувати та проводити культурно-масові заходи,
присвячені зустрічі Нового року та Різдва Христового, Міжнародному жіночому
дню, Дню Перемоги,  Святу  Івана Купала,  Міжнародному дню інвалідів,  Дню
визволення села  від  німецько-фашистських загарбників,  Дню людей похилого
віку та інші.

Під час проведення святкових заходів виконавчий комітет сільської ради
вшановує трудові колективи чи окремих людей, які зробили вагомий внесок у
вирішення  проблем  територіальної  громади,  у  ході  виконання  програми
соціально-економічного розвитку села; підводить підсумки сільських конкурсів,
оголошених  з  метою  залучення  населення  до  процесу  благоустрою  сіл,
підтримки  в  ньому  належного  санітарного  стану.  Це  стимулює  активність
мешканців  сіл,  заохочує  їх  на  нові  добрі  справи  на  користь  територіальної
громади.

 
ІІ. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА

 
Ця  програма  визначає  основні  напрямки  використання  коштів  на

проведення культурно-масових сільських заходів у 2021 році. Вона дасть змогу
планомірно розподілити кошти, охопити всі сфери соціально-культурного життя
сіл,  врахувати  конкретні  потреби  всіх  верств  населення  і  реалізувати  основні
завдання  щодо  вирішення  соціальних  проблем  сіл  Вишеньки,  Гнідин,
Петропавлівське.

 
Мета, пріоритетні напрямки.

 
Мета програми полягає у створенні організаційних механізмів:
 залучення  всіх  категорій  та  верств  населення  до  відзначення

державних  та  народних  свят,  проведення  сільських  заходів,  збереження
історичних, національних традицій, вшанування ветеранів Великої Вітчизняної
війни, ліквідаторів аварії на ЧАЕС, воїнів – афганців, пенсіонерів, людей праці



та  громадян  з  активною  життєвою  позицією,  котрі  беруть  активну  участь  в
соціально-культурному житті села;

 розвитку  фізичної  культури  та  спорту,  пропаганди  здорового
способу життя;

 підтримки  самодіяльних  творчих  колективів  (ансамблі  та  оркестр
духових інструментів),  громадських дитячих та молодіжних, організацій,  ради
ветеранів, що працюють на території села, їх ініціатив у вирішенні соціальних
проблем,  в  тому  числі  забезпечення  їх  інструментами,  сценічними  одягом,
взуттям та всім необхідним;

 за потреби, забезпечення закладів освіти та закладів дошкільної освіти
(ясла-садок),  працівників,  які  задіяні  у  соціальній  сфері  села  (школа,  ЗДО,
медична  амбулаторія,  комунальні  підприємства,  пожежне  депо,  поштове
відділення,  ощадбанк  та  інші,  в  тому  числі  пенсіонерів  з  їхнього  числа)
новорічними та різдвяними подарунками, в тому числі до Дня святого Миколая. 

 за  потреби,  забезпечення  Золочівських  закладів  дошкільної  освіти
(ясла-садок) подарунковими наборами (канцтоварами) до випускного свята. 

Пріоритетні напрямки:
 відзначення  заслуг  певних  категорій  громадян;  -  підтримка

талановитої  молоді,  ініціатив  громадських  організацій;  -  стимулювання
активності  громадян  села  в  питаннях  благоустрою;  -  охорона  культурної
спадщини;

 розвиток спорту та пропаганда здорового способу життя; - створення
умов  для  підвищення  рівня  загальної  культури  населення;  -  підтримка
громадських ініціатив щодо вирішення соціальних проблем села.

 
Нормативно – правове та організаційне забезпечення програми.

 
Реалізація  програми  передбачає  тісну  взаємодію  органів  місцевого

самоврядування та  всіх мешканців сіл.
Організацію,  контроль  за  виконанням  програми  забезпечує  виконком

Золочівської сільської ради.
Організація  заходів  відбувається  згідно  ст.  67  КЗпП  України,  Указів

Президента України «Про встановлення днів професійних свят», рішень сесій та
виконкому Золочівської сільської ради.

 
Фінансове забезпечення програми.

 
Фінансування заходів Програми здійснювати за рахунок спеціального та

загального  фонду  сільського  бюджету,  з  залученням  благодійних  внесків  та
дарунків у натуральній формі.

Методичне та інформаційне забезпечення виконання програми.



 Методичне  забезпечення  виконання  програми  здійснюватиметься
виконкомом Золочівської  сільської  ради та  його відділами а також закладами
освіти та культури, у вигляді:

 розробки  сценаріїв,  рекомендацій,  створення  програм,  проведення
аналізу,  моніторингів,  залучення  населення  до  соціально  –  культурного  та
спортивного життя територіальної громади.

Інформаційне  забезпечення  проводитиметься  з  метою  забезпечення
об’єктивного інформування громадськості та публічного обговорення всіх сфер
життєдіяльності сіл.

Функції  інформаційного  забезпечення  Програми  покладаються  на
Редакцію газети сільської громади «Срібна підкова».

Контроль за виконанням програми.
 
Контроль  за  виконанням  Програми  організовує  постійна  депутатська

комісія  сільської  ради  з  питань  фінансів,  бюджету,  планування  соціально-
економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

 
Очікувані результати виконання Програми.

 
Завдяки створеним організаційним механізмам на території Золочівської

сільської ради будуть залучені всі категорії населення до відзначення культурно-
масових  сільських  заходів,  забезпечено  збереження  історичних,  національних
традицій,  організовано  вшанування  ветеранів  Великої  Вітчизняної  війни,
ліквідаторів  аварії  на  ЧАЕС,  воїнів-афганців,  учасників  АТО,  пенсіонерів,
відзначено  людей  праці  та  громадян  з  активною  життєвою  позицією,  котрі
беруть  активну  участь  в  соціально-культурному  житті  села;  зроблено  суттєві
кроки у напрямку розвитку фізичної культури та спорту, пропаганди здорового
способу  життя;  здійснено  підтримку  ініціатив  громадських  дитячих,
молодіжних, ветеранських організацій тощо, що приведе до позитивних змін у
вирішенні соціальних проблем села.

Очікується налагодження ефективного використання коштів на користь
всіх членів територіальної громади.

Заходи  та  розрахунок  видатків  сільського  бюджету  на  2021  рік  на
фінансування  Програми  «Проведення  культурно-масових  заходів  Золочівської
сільської ради  у 2021 році» та Паспорт Програми додається. Додаток на двох
аркушах.

Секретар сільської ради                                   Валентина Норець



Додаток до Програми 
«Проведення культурно-масових заходів 
 Золочівської сільської ради у 2021 році», 

затвердженої рішенням сільської ради
від 28.01.2021  № ____-6-VІІІ

Заходи та розрахунок видатків сільського бюджету 
на 2021 рік на фінансування Програми 

«Проведення культурно-масових заходів Золочівської сільської ради  у
2021 році» 

№
з/п

Дата Зміст заходу Фінансування
грн.

1 лютий 2021 р. Масляна 15 000,00

2 березень 2021р. Міжнародний жіночий день 15 000,00
3 травень 2021 р. Концерт-реквієм до Дня пам’яті про 

полеглих у ВВВ 
40 000,00

4 липень 2021 р. День села Пертропавлівське 20 000,00

5 липень 2021 р. Свято Івана Купала 74 000,00

6 серпень 2021 р. День прапора, День Незалежності 15 000,00

7 вересень 2021 р. День визволення сіл Вишеньки та  
Гнідин від німецько-фашистських 
загарбників
- організація свята
-придбання сувенірів
- виготовлення та придбання запрошень,
грамот, афіш, необхідних господарчих 
та будівельних товарів

60 000,00

8 грудень 2021 р. День Святого Миколая 
- придбання святкових та        
новорічних подарунків

0

9 грудень 2021 р. Передноворічний вечір 0

 Всього:  239 000,00



         Сільський голова                                                 Олександр Лазаренко

П А С П О Р Т

Програми проведення культурно-масових заходів
Золочівської сільської ради на 2021 рік

1. Ініціатор розроблення Програми Золочівська сільська  рада.

2. Розробник Програми
Виконавчий комітет  Золочівської 
сільської  ради.

3. Співрозробники Програми
Депутатський корпус, голови 
постійних комісій,  сільська рада 

4. Відповідальний виконавець Програми
Виконавчий комітет  Золочівської  
сільської  ради, депутати сільської  
ради

5. Учасники Програми
Виконавчий комітет Золочівської 
сільської  ради, депутати сільської  
ради

6. Термін реалізації Програми 2021 рік

7.
Перелік місцевих бюджетів, які беруть 
участь у виконанні Програми (для 
комплексних програм)

Сільський бюджет

8.
Загальний обсяг фінансових ресурсів, 
необхідних для реалізації Програми, 
всього, у тому числі:

239 000,00 грн.

8.1. коштів  сільського  бюджету
239 000,00 грн.

8.2.  Інші  джерела фінансування 
0

 

 

Сільський голова                                         Олександр Лазаренко




